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ATA Nº 11 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 
2011/2012 da Legislatura 2009/2012. Décima primeira sessão plenária. Ao décimo sétimo 
dia do mês de abril de dois mil e doze, às dezenove horas e trinta e um  minutos, sob a 
direção do vereador Presidente Fabrício Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João 
Edival Aramoni, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes 
vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente,  Olga Stoski – Segunda Secretária, 
Agnaldo Vujanski de Jesus,  Antonio Adir de Lara, João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro 
Secretário,   Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Edílson Vaz e ausentes os vereadores 
Dirceu Augustinho Bassani – Vice-Presidente e Adelir Castilio Maldaner (Carijó). Havendo 
número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto 
bíblico e a  leitura  da ata nº 09/2012 que foi  aprovada por unanimidade de votos.  O Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário a leitura do expediente: Matéria Do Executivo: 
Projeto de Lei Ordinária nº 17/2012: Abre crédito adicional suplementar, no Orçamento do 
Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2012. Altera as Leis 1522/2009 -  Plano 
Plurianual e 1646/2011 alterada pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá 
outras providências. Matéria Do Legislativo: Projeto de Lei Ordinária nº 3/2012 de autoria 
do Vereador Fabrício Duarte Holovka: Torna obrigatória a disponibilidade de guarda volumes 
(armários) na entrada dos bancos estabelecidos no âmbito do Município de Pitanga. 
Requerimentos: Nº 47/2012 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício 
ao Executivo Municipal, solicitando o feitio um bueiro na localidade de Rio Liso de Cima, 
próximo a propriedade do Sr. Laudomiro Chodoba.O Senhor Presidente encaminhou os 
projetos para a Comissão de Legislação Justiça e Redação que designou como relator do 
Projeto de Lei 17/2012 o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus e para o Projeto de Lei nº 
03/2012 o vereador Antonio Adir de Lara. O Senhor Presidente deferiu os requerimentos 
declarou aberto o Expediente do  Plenário que  foi utilizado pelos vereador   Ângelo 
Américo Branco Chemin relatou sobre o dia da sessão como o mais difícil e também o 
melhor da sua vereança, da espera até a decisão judicial sobre a liminar que suspendia os 
trabalhos da comissão processante contra sua pessoa. Agradeceu a todos o ajudaram nesse 
luta. Comentou que somente foram analisadas pela Comissão de Inquérito (CI) a 
documentação fornecida pela Prefeitura e produzido um relatório, e  continuará a fiscalizar e 
a denunciar se encontrar possíveis irregularidades nos atos do executivo. Em seguida o 
vereador Edilson Vaz solicitou um ofício de agradecimento ao Sr. Otto Milton Schenfelder 
engenheiro chefe escritório da Ercoeste de Guarapuava pelo asfalto realizado na saída do 
Santa Regina e na saída para Barra Bonita. Comentou da polêmica criada pelas rádios na 
sexta–feira pela falta de médicos na planalto mas que já foi solucionada. Agradeceu a 
secretaria das cidades que estão embelezando o município. O vereador Agnaldo Vujanski de 
Jesus  deixou bem claro que o relatório da CI não foi aprovado. Sobre o mandado de 
segurança impetrado pelo vereador Meco suspendeu os trabalhos da comissão processante 
até o seu julgamento mas que não temos como saber qual vai ser a decisão final do juiz. 
Relatou que foi aberta a licitação para feitura dos portais em Pitanga. Que foi feito mais 
cascalhamento nesta gestão que nos dois últimos mandatos de prefeitos. O vereador 
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Antonio Adir de Lara comentou que esta sendo colocado posteamento na Marrequinha 
mesmo contra liminar conseguida pelo Sindicato. Também está sendo feito posteamento na 
área que está destina ao campo de aviação de Pitanga inviabilizando sua construção.  
Solicitou que o executivo fiscalize o posteamento feito pela empresa Itaguaçu, que não está 
respeitando as faixa de domínio. Solicitou  ofício ao executivo para informarem qual será o 
procedimento e qual secretaria será responsável pela manutenção da iluminação pública 
que não pertence mais a Copel. Não havendo Ordem do Dia: O Senhor Presidente abriu o 
expediente de explicações pessoais que  foi utilizado pelos  vereadores: Edilson Vaz e Adir. 
O Senhor Presidente e encerrou a sessão às vinte horas e quinze minutos e determinou a 
lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo Secretário vereador João Edival Aramoni. 
Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, 
dezessete de abril de dois mil e doze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
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